


PEDIDO DE INFORMAÇÃO nº 02/2017


Os vereadores abaixo subscritos, vem, perante os nobres colegas vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE INFORMAÇÃO, exercendo o dever de fiscalização do Poder Legislativo sobre o Executivo Municipal e com fundamentação no inciso VI do artigo 106 do Regimento Interno e inciso XX do artigo 44 da Lei Orgânica Municipal, requerendo aprovação em Plenário para que o mesmo seja encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, tendo aquele o prazo de máximo de 30 (trinta) dias para oferecer resposta, em caso contrário, responderá por infração político-administrativa.

Solicitamos que o Prefeito Municipal elucide aos representantes do Poder Legislativo, informações acerca dos “Precatórios dos servidores lotados na Secretaria Municipal de Saúde, Cidadania e Assistência Social”, respondendo detalhes sobre:
a. Qual situação ocasionou essa dívida? Em que ano?
b. Até o momento, qual prejuízo ao erário municipal?
c. Quais medidas serão tomadas?
d. Outras informações pertinentes.

Justificativa: Entender como essa situação foi gerada, como deu-se a causa, munindo os vereadores de informação, e, ao mesmo tempo, a própria população, porquanto envolve grande prejuízo aos cofres públicos, e, em consequência, a todos os munícipes.
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