



PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS nº 05/2017


A Vereadora abaixo subscrita, com apoio dos demais vereadores da Bancada do Partido do Movimento Democrático Brasileiro, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS, que visa solicitar ações de interesse público aos poderes competentes, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 140 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo inicialmente encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

		Que o Poder Público, por meio da Secretaria de Obras e Viação, providencie a colocação de Placa de identificação na praça da comunidade de Castro Alves, de acordo com a Lei  Municipal Nº 167/1991.


Justificativa: Em cumprimento à Lei Municipal Nº 167/1991, cópia em anexo, que denomina de Praça Padre Josué Bardin, o logradouro situado no Povoado de Castro Alves, área de fronte do Salão e a Igreja e limitando-se com a estrada que conduz à Gustavo Vaza, solicita-se especial atenção do gestor municipal para denominação e identificação do referido local.


Nova Roma do Sul (RS), 29 de Março de 2017.
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