PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 11/2017

Os vereadores abaixo subscritos, vem, perante os nobres colegas vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE INFORMAÇÃO, destacando o dever de fiscalização do Poder Legislativo sobre o Executivo Municipal e com fundamentação no inciso VI do artigo 106 do Regimento Interno e inciso XX do artigo 44 da Lei Orgânica Municipal, requerendo após aprovação em Plenário que o mesmo seja encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal. 


Solicitamos que o Poder Executivo, por meio do setor responsável, informe esta casa legislativa acerca do teor dos sete mandados de intimação ao Sr. Prefeito, recebidos em 13 de setembro de 2017 e as medidas adotadas pela municipalidade. 
Justificativa: 

Considerando que todas as questões legais afetas ou decorrentes de atos ou ações do poder executivo são de amplo interesse público, entendemos de extrema importância esclarecer a população acerca dos fatos e as situações apontadas nos referidos mandados, tendo em vista que a grande maioria desconhece a realidade e as grandes responsabilidades que os gestores têm em todas as instâncias legais. Neste sentido, solicitamos estas informações para que os vereadores possam acompanhar, fiscalizar e esclarecer os munícipes, caso se faça necessário.

Nova Roma do Sul, 11 de outubro de 2017.
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