PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 20/2017
A Vereadora Odete Araldi Bortolini, com o apoio dos vereadores da bancada do PMDB, abaixo subscritos, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE INDICAÇÃO, que visa solicitar ações de interesse público aos poderes competentes, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 140 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo inicialmente encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que por meio da Secretaria de Saúde, disponibilize aos munícipes os serviços de um médico  Pediatra na unidade de saúde do município.

Justificativa: 

O crescimento do bebê sempre gera dúvidas e preocupações nos pais. O desenvolvimento motor, a capacidade física, a linguagem: a expectativa sempre é de que tudo corra bem. Para garantir isso, é essencial que a criança tenha acesso à pediatria, com cuidados especiais em cada fase.
O médico pediatra é um parceiro fundamental no acompanhamento e no desenvolvimento da vida da criança e do adolescente. É com ele que os pais contam para se sentirem acolhidos em suas dúvidas e anseios, desde os primeiros momentos da vida de seus filhos.
A orientação pediátrica é importante para cuidar da saúde em todos os seus aspectos: alimentação, comportamento, doenças e, sobretudo, prevenção. Por isso, as consultas e o acompanhamento regular, mesmo que a criança não esteja doente, servem para identificar quais os riscos que a criança poderá ter e tratar eventuais problemas desde cedo, visando alcançar o pleno desenvolvimento, principalmente nos três primeiros anos de vida. 
Tendo em vista que nosso município não disponibiliza médico pediatra para cuidar de suas crianças, sendo necessário os pais se deslocarem com seus filhos para municípios próximos para acessarem esse serviço, solicitamos o acolhimento deste pedido de indicação, que visa oferecer às crianças de nosso município uma política pública de cuidado, onde o médico estará por dentro de tudo que se passa com a criança durante o seu desenvolvimento, buscando um crescimento saudável, a prevenção de doenças e, consequentemente, resultados muito positivos na promoção do bem-estar e na tranquilidade dos pais e familiares.

Nova Roma do Sul, 22 de novembro de 2017.
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