MOÇÃO DE AGRADECIMENTO 01/2017


“Pelo carinho e atenção ao povo novaromense”.  


O Poder Legislativo de Nova Roma do Sul (RS), pelos Vereadores abaixo subscritos, vem, através do presente documento, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 142 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, apresentar MOÇÃO DE AGRADECIMENTO a Sua Excelência o Governador do Estado do Rio Grande do Sul, Sr. José Ivo Sartori, pela atenção dispensada ao nosso município.

[bookmark: _GoBack]A presença do Sr. Governador no dia 20 de maio do presente ano, por ocasião da inauguração do monumento aos primeiros imigrantes que aqui aportaram há 142 anos, e a assinatura do Gemellaggio com Cavaion Veronese, cidade italiana, proporcionou aos novaromenses momentos de alegria. Sua presença e o carinho demonstrado por Nova Roma do Sul nos leva a este gesto de gratidão.

O anuncio do encaminhamento do processo licitatório das obras de asfaltamento do trecho da ERS 448/437, entre Nova Roma do Sul e Antônio Prado, um sonho acalentado por muitos anos, veio trazer a certeza de sua concretização. Esta obra se reveste de uma importância fundamental sendo mola propulsora do desenvolvimento de Nova Roma do Sul e região.

É certo que vivemos momentos difíceis, cheios de dúvidas e incertezas. Apesar disso, nos alegra a certeza de vossa seriedade e honradez no trato da coisa pública. Nova Roma do Sul acredita, agradece e torce para que Vossa Excelência consiga dar um novo rumo ao Estado do Rio Grande do Sul.  


Nova Roma do Sul, 31 de maio de 2017.
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