PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 41/2018
A Vereadora abaixo subscrito, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS, que visa solicitar ação de interesse público aos poderes competentes, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 140 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo inicialmente encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:



Que o Poder Público Municipal, através da Secretaria responsável viabilize a colocação de mais lixeiras no Cemitério Municipal e que se possível seja colocada uma torneira de água nos fundos do mesmo.
Justificativa: Este pedido está sendo feito, por diversas solicitações dos munícipes, pois os mesmos encontram dificuldades na hora da limpeza dos seus jazigos, já que atualmente existe uma torneira na entrada do cemitério e uma junto a capela central. Por isso se faz necessário que seja instalada uma torneira nos fundos também. Quanto as lixeiras também é de suma importância que sejam instaladas mais que uma, pois está sendo jogado lixo em locais impróprios, como por exemplo: junto a capela central e nas laterais.
Nova Roma do Sul, 24 de outubro de 2018.

Arnilde Teresa Sosnoski Kriger
Vereadora PP
