



PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS nº 29/2018


A Vereadora abaixo subscrita, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS, que visa solicitar ações de interesse público aos poderes competentes, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 140 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo inicialmente encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

Que o Poder Executivo, através da secretaria responsável, conserte, encaminhe a seguinte providência: que seja feita a calçada na rua Valter Luiz Bertholdo referente ao cemitério público municipal, os moradores reivindicam providências, pois para a limpeza e usado herbicida. Também ocorre durante as chuvas um acumulo de brita no asfalto o qual se torna perigoso. Formam-se valas e buracos impossibilitando o acesso e estacionamento. 


Justificativa: Este local pode se transformar em estacionamento sendo utilizado o mesmo em data como finados e sepultamento. Considerando necessário o estacionamento e evitando o uso de herbicidas próximo as residências, evitando assim a contaminação e possíveis acidentes. Salvo que também proporciona melhor aparência do local. 


Nova Roma do Sul (RS), 28 de fevereiro de 2018.
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CLAUDETE TERESINHA PAVANATTO DE SOUZA
Vereadora PSDB



