PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 14/2017

Os Vereadores abaixo subscritos, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS, que visa solicitar ações de interesse público aos poderes competentes, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 140 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo inicialmente encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:



Que o Poder Público Municipal, por meio da Secretaria de Obras e Viação, providencie o reparo da pavimentação asfáltica em dois locais da Av. Júlio de Castilhos: em frente à Casa de Carnes e em frente a antiga IBQ.
Justificativa: 

Os dois pontos da via acima citados possuem buracos e cortes na pista que são frequentemente preenchidos por cascalho, o que, com o fluxo de veículos acabam sendo espalhados pela pista e calçadas. Isso, além de interferir na trafegabilidade dos veículos, pode ocasionar acidentes aos pedestres, como quedas ou escorregões nas pedras soltas nas calcadas e na pista. Diante o exposto, visando o bem-estar e a satisfação tanto dos condutores, que encontrarão uma via bem cuidada e preservada, como dos moradores próximos a esses locais citados que não precisarão conviver com a poeira e a brita que salta dos buracos e também dos pedestres que terão a calcada e a via limpa para transitarem, solicitamos o acolhimento deste pedido e as devidas providências.
Nova Roma do Sul, 02 de agosto de 2017.
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