


PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS nº 20/2017


[bookmark: _GoBack]Os Vereadores abaixo subscritos, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS, que visa solicitar ações de interesse público aos poderes competentes, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 140 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo inicialmente encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

Que o Poder Executivo analise a possibilidade, junto à secretaria competente, para que seja construído uma calçada de acesso do portão dos fundos do Cemitério Municipal até a capela central, nos mesmos moldes que existe hoje uma calçada que liga o portão da entrada principal até a referida capela.
Ainda, que seja instalada iluminação para acompanhar essa calçada, 
Se considerado viável financeiramente, que se execute.


Justificativa: Considerando que o lado dos fundos do Cemitério se expandiu de forma a dobrar o tamanho do cemitério público municipal, nesse lado onde foram construídos os novos túmulos percebe-se a necessidade de uma calçada para ligar o portão até a capela, facilitando o acesso e a passagem até o centro do cemitério, bem como também faz-se necessária a iluminação, não só para acompanhar a passagem da calçada, mas também para consequentemente iluminar melhor todo o lado dos fundos do cemitério.


Nova Roma do Sul (RS), 21 de novembro de 2017.
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