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Os Vereadores abaixo subscritos, vem, perante os nobres colegas vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE INFORMAÇÃO, exercendo o dever de fiscalização do Poder Legislativo sobre o Executivo Municipal e com fundamentação no inciso VI do artigo 106 do Regimento Interno e inciso XX do artigo 44 da Lei Orgânica Municipal, requerendo aprovação em Plenário para que o mesmo seja encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, tendo aquele o prazo de máximo de 30 (trinta) dias para oferecer resposta, em caso contrário, responderá por infração político-administrativa.

Que o Poder Executivo informe aos Vereadores desta Casa se houveram benefícios trazidos pela realização da 13ª La Prima Vendemmia. 
Se positivo, que seja informado em valores quanto as entidades municipais sobraram, por exemplo: Estudantes Universitários (AEU), Colégio Estadual Nova Roma, Braspol, as quais estavam vendendo na praça de alimentação; bem como seja informado sobre quanto venderam as agroindústrias do município, e qual o balanço dessas empresas em relação à promoção/divulgação de seus produtos.
Por ocasião, sugerimos que, além da resposta escrita, o Prefeito Municipal também possa se inscrever para ocupar o espaço da Tribuna Popular, detalhando pessoalmente a resposta.

Justificativa: No início deste ano aconteceu a 13ª edição desta Casa, e, embora o Presidente desta edição, sr. Tiago Pasa, tenha apresentado, o saldo da festa, gize-se de forma muito cristalina a explanação, gostaríamos de ver um outro ângulo da festa, que é saber se há benefícios para as empresas/entidades do município, e, se existir, o que acreditamos que sim, saber este número de benefício em números e valores.


Nova Roma do Sul (RS), 19 de março de 2018.
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