


PEDIDO DE INDICAÇÃO nº 20/2017



A Vereadora abaixo subscrita, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE INDICAÇÃO, que visa sugerir medidas político-administrativas de interesse público, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 139 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

[bookmark: _GoBack]Sugere-se que o Prefeito Municipal, pela competência do cargo, determine o trancamento da Rua do Parque nos domingos, proibindo tanto o tráfego de veículos, quanto o estacionamento, liberando toda a rua para que o público usufrua da estrutura do Complexo com mais conforto e segurança.

Justificativa: A sugestão para que se tranque a Rua do Parque nos domingos é devido ao grande movimento de família, adultos e crianças, usarem do espaço do Complexo Municipal para esporte, lazer e diversas atividades. Considerando a rua divide a estrutura, a proibição de circulação de veículos e de estacionamento é uma forma de oferecer mais espaço e segurança para as pessoas que ali circulam. Temos como exemplo outros municípios que trancam avenidas principais para prática de atividades físicas nos finais de semana.


Nova Roma do Sul (RS), 29 de novembro de 2017.



JOSÉ LUIZ COMIN
Vereador




