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A Vereadora abaixo subscrita, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS, que visa solicitar ações de interesse público aos poderes competentes, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 140 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo inicialmente encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

Que sejam instaladas placas até o caminho que leva à travessia da balsa na divisa com o município de Nova Pádua, informando qual a capacidade de peso para os veículos de grande porte poderem utilizar deste serviço público.
Aproveitando, aproveita deste pedido para também sugerir que o Prefeito de Nova Roma do Sul contate o Prefeito de Nova Pádua, expondo a situação, para quem sabe o município vizinho tomar a mesma providência.

Justificativa: Considerando que a balsa possui uma estrutura física limitada, a qual suporta um certo nível de peso dos veículos de grande porte (caminhões), a colocação de placas alertaria àqueles motoristas que não possuem conhecimento sobre a aceitação ou não do seu veículo para a travessia. Ainda, considerando que o serviço de passagem é originariamente público, atualmente estando sob o regime de concessão, entende-se cabível que o Poder Executivo providencie e instale essas placas, afinal, também configura informação de utilidade Pública.



Nova Roma do Sul (RS), 21 de março de 2018.



MARINA PANAZZOLO
Vereadora PT






