


PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS nº 26/2018
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A Vereadora abaixo subscrita, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS, que visa solicitar ações de interesse público aos poderes competentes, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 140 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo inicialmente encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

Que o Poder Executivo, através da área responsável, verifique as lombadas (vulgo quebra-molas) que estão instalados no perímetro urbano, e renove a pintura deles na cor amarela, conforme normas de trânsito em vigor.
Pede-se também que se confira a posição das placas que informam a localização da lombada, se essas placas estão visíveis e realmente servem de alerta.

Justificativa: O objetivo é de melhorar a segurança no trânsito e a sinalização das vias municipais. Com lombadas bem pintadas, fica reduzido o índice de acidentes e consequentemente isso se reflete em mais segurança no trânsito.


Nova Roma do Sul (RS), 21 de fevereiro de 2018.



MARINA PANAZZOLO
Vereadora PT






