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A Vereadora abaixo subscrita, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS, que visa solicitar ações de interesse público aos poderes competentes, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 140 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo inicialmente encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

Que o Poder Executivo, através da secretaria responsável, analise a proceda ao conserto de buracos existentes na via pública, podendo citar duas localizações em específicos:
1. Na Avenida Júlio de Castilhos, em frente ao Hotel Itamarana;
2. Na Avenida Júlio de Castilhos, em frente ao Pet Shop Spa dos Bichos.
 Caso algum buraco tenha sido aberto por uma concessionária de serviços públicos, que seja exigido da mesma a reparação de forma urgente.

Justificativa: É certo que o Município não consegue evitar que esses buracos se abram, mas, uma vez ciente da existência deles, através dessa comunicação, surge o dever de fechá-los para dar uma solução efetiva para o problema, porque, qualquer incidente que alguém venha a sofrer por conta desses buracos ou desníveis, o Município sofrerá a pena de responder por eventuais prejuízos, tanto os de ordem moral (extrapatrimonial) como os patrimoniais.


Nova Roma do Sul (RS), 21 de fevereiro de 2018.



MARINA PANAZZOLO
Vereadora PT






