




PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS nº 15/2017


A Vereadora abaixo subscrita, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS, que visa solicitar ações de interesse público aos poderes competentes, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 140 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo inicialmente encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

Que o Poder Executivo promova uma campanha com o intuito de levar informação para a região rural do município, no sentido de esclarecer e sensibilizar os agricultores, e toda a população em geral, para os riscos associados à condução de máquinas agrícolas, com especial enfoque para os tratores agrícolas.

Sugere-se que essa campanha se dê na forma de “sessões” em comunidades separadas ou grupo de comunidades reunidas, oportunizando ainda que sejam agregados à programação paineis tratando de assuntos pertinentes à agricultura; esse trabalho pode até ser um trabalho em conjunto com as profissionais que são Agentes Comunitárias de Saúde.

Justificativa: Face ao crescente aumento de acidentes ocorridos com tratores agrícolas, e num esforço para inverter o número de vitimas mortais e de feridos graves resultantes de acidentes com máquinas agrícolas e florestais.
O acidente com o agricultor, além de representar um custo elevado em termos de tratamento médico, perdas de produção, danos às máquinas, atrasos e outros, traz graves problemas ao acidentado e à sua família, o que por si já justifica um olhar especial do Poder Público para trabalhar formas de conscientização e prevenção.


Nova Roma do Sul (RS), 11 de outubro de 2017.
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