




PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS nº 12/2017


A Vereadora abaixo subscrita, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS, que visa solicitar ações de interesse público aos poderes competentes, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 140 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo inicialmente encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

Que a Secretaria Municipal de Obras e Viação verifique as condições da estrada localizada à direita do cemitério da comunidade na Linha Trajano de Medeiros, se é necessário a distribuição de cascalho, e como está a acessibilidade nesta estrada, se é possível o tráfego de caminhões e verificar a situação das valetas e valos na estrada.

Aproveitando a oportunidade, estendo meus cumprimentos pelo excelente trabalho que a atual gestão municipal vem exercendo através da Secretaria Municipal de Obras e Viação.

Justificativa: Essa estrada é utilizada como ligação a outras comunidades, e até outros municípios, por aqueles que moram nas redondezas, e, na condição da estrada estar intransitável, é necessário passar por outro caminho, que é a estrada de 2 de julho.


Nova Roma do Sul (RS), 13 de junho de 2017.
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MARINA PANAZZOLO
Presidente






