



PEDIDO DE INFORMAÇÃO nº 09/2017



[bookmark: _GoBack]A vereadora abaixo subscrita, vem, perante os nobres colegas vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE INFORMAÇÃO, exercendo o dever de fiscalização do Poder Legislativo sobre o Executivo Municipal e com fundamentação no inciso VI do artigo 106 do Regimento Interno e inciso XX do artigo 44 da Lei Orgânica Municipal, requerendo aprovação em Plenário para que o mesmo seja encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, tendo aquele o prazo de máximo de 30 (trinta) dias para oferecer resposta, em caso contrário, responderá por infração político-administrativa.

Solicito que o excelentíssimo Prefeito Municipal elucide aos representantes do Poder Legislativo, informações acerca de investimentos na área da agricultura este primeiro semestre de 2017.


Justificativa: Tal busca de informações vem para embasar a função legislativa de fiscalizar o Poder Executivo. Em especial esse questionamento voltado à agricultura, ainda mais com a passagem da data que homenageia o Agricultor, agora em julho, e por ser uma classe expressiva de trabalhadores neste município, ressaltando que muitas famílias vivem e se sustentam da produção rural, sem falar no consequente retorno de ICMS.

Nova Roma do Sul (RS), 02 de agosto de 2017.




MARINA PANAZZOLO
Vereadora PT - Presidente





