


PEDIDO DE INFORMAÇÃO nº 03/2017


A Vereadora abaixo subscrita, vem, perante os nobres colegas vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE INFORMAÇÃO, exercendo o dever de fiscalização do Poder Legislativo sobre o Executivo Municipal e com fundamentação no inciso VI do artigo 106 do Regimento Interno e inciso XX do artigo 44 da Lei Orgânica Municipal, requerendo aprovação em Plenário para que o mesmo seja encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, tendo aquele o prazo de máximo de 30 (trinta) dias para oferecer resposta, em caso contrário, responderá por infração político-administrativa.

“Solicito que o Prefeito Municipal informe, através da Associação de Estudantes (AEU), quantos alunos eram associados efetivos no segundo semestre do ano de 2016 e quantos ônibus eram pagos pela Associação, ou seja, quantos alunos utilizavam do transporte para frequentar cursos fora do município no período noturno, e quantos veículos eram disponibilizados pela Associação.
Em contrapartida, que seja informado quantos alunos são associados efetivos no atual semestre, e que estudam à noite, e quantos ônibus estão sendo disponibilizados pelo Município para o transporte.”


Justificativa: Comparar o número de alunos noturnos efetivos e os veículos utilizados no semestre de 2016, quando o transporte era gerenciado pela Associação dos Estudantes Universitários, e o número de 
alunos noturnos efetivos e os veículos utilizados no atual semestre, onde o transporte é regulado pela municipalidade, como uma maneira de fiscalizar a eficácia das gestões.

Nova Roma do Sul (RS), 22 de março de 2017.
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