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A Vereadora abaixo subscrita, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE INDICAÇÃO, que visa sugerir medidas político-administrativas de interesse público, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 139 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

Considerando que a Semana Oscar Bertholdo de Poesia é anualmente realizada na última semana do mês de novembro, mesma época da comemoração do aniversário de emancipação do município, solicita-se que o Prefeito Municipal, em contato com a pasta responsável pela organização do referido evento, analise a possibilidade de:
a. Reservar uma noite da programação para que o Poder Legislativo promova uma sessão solene de homenagem aos membros da comissão emancipacionista;
b. Reservar noite de programação onde possa integrar a Sessão Extraordinária de Vereadores Júnior.


Justificativa: Neste ano, Nova Roma do Sul comemora 30 (trinta) anos de município emancipado. Como forma de enobrecer os principais responsáveis pelo êxito em elevar o distrito de Nova Roma para município, a realização de uma sessão solene viria para marcar essa data história, homenageando quem trabalhou para que hoje pudéssemos ser independentes e, a partir dai, desenvolvidos. Quanto o trabalho com os Vereadores Júnior, como já foi realizado em outros anos, integrar a Semana de cultura é uma forma de complementar, tanto a programação, considerando ser uma atividade de cultura e cidadania, bem como complementar a própria sessão, que pode ter seu número de público aumentado e em consequência maior promoção dos trabalhos desses jovens que serão Vereadores por um dia.


Nova Roma do Sul (RS), 23 de agosto de 2017.



MARINA PANAZZOLO
Presidente




