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A Vereadora abaixo subscrita, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE INDICAÇÃO, que visa sugerir medidas político-administrativas de interesse público, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 139 e artigo 141 do Regimento Interno, para que após seja o mesmo encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

Que o Poder Executivo estude a viabilidade e posterior construção um parque/cancha de areia no imóvel de propriedade do município localizado entre os comércios “GN Pneus” e “Mercado e Agropecuária Elton Carra”, na Avenida Júlio de Castilhos.

Justificativa: A construção de uma área de lazer e esporte na propriedade do município retro mencionada é uma obra que beneficiará parte expressiva do município, uma vez que poderá ser aproveitada por toda população, mas em especial os residentes da redondeza (bairro centro), do bairro Santa Helena e do Loteamento Panazzolo. Sabe-se que muitos jovens com faixa etária até 16-18 anos residem nas proximidades, e poderiam ocupar desse espaço para encontrar amigos e praticar esportes, estando em um local seguro para realizar atividades saudáveis, como o futebol e voleibol, numa possível cancha de areia. 

Nova Roma do Sul (RS), 22 de junho de 2017.
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