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A Vereadora abaixo subscrita, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE INDICAÇÃO, que visa sugerir medidas político-administrativas de interesse público, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 139 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

Que seja avaliada a possibilidade de florir os canteiros centrais da Avenida Júlio de Castilhos (que iniciam próximo à Loja Bom Gosto e se estendem até próximo ao Campo do E.C.Paranaguá), bem como florir o lado do Cemitério Municipal que faz divisa com a ERS-448.

Justificativa: Florir mais ambientes centrais do município é uma maneira de incrementar beleza e desenvolver o paisagismo da cidade, que traz em benefício mais charme e hospitalidade, não só para os munícipes, mas também para os turistas, considerando que somos um município com expansão turística em crescimento. Os locais escolhidos são pontos estratégicos onde caberia mais destaque para a cor e vida que as flores propiciam: os canteiros, por serem ponto em comum de quem circula pelo centro e o lado do cemitério, por ser uma das mais, se não a principal entrada ao centro.


Nova Roma do Sul (RS), 13 de fevereiro de 2017.



MARINA PANAZZOLO
Presidente






