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A Vereadora abaixo subscrita, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE INDICAÇÃO, que visa sugerir medidas político-administrativas de interesse público, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 139 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

Que seja avaliada a possibilidade, através da Secretaria Municipal de Planejamento e Turismo – SEPLAT, de instalação de placas turísticas que remetam aos principais pontos turísticos do município, na entrada da balsa que faz divisa com o município de Nova Pádua (RS).

Justificativa: Diversos turistas atravessam a balsa diariamente e a colocação de uma placa que remete aos pontos turísticos serviria como uma guia permanente de conhecimento turístico local, mesma função já exercida pela grande placa instalada em frente à ponte que faz divisa com o município de Farroupilha (RS), onde seguidamente pode-se ver ali turistas parados, entendendo o mapa do município e tendo ideias sobre quais locais visitar e os meios de acesso.


Nova Roma do Sul (RS), 13 de fevereiro de 2017.



MARINA PANAZZOLO
Presidente






