PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 38/2018
A Vereadora abaixo subscrita, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS, que visa solicitar ação de interesse público aos poderes competentes, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 140 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo inicialmente encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:



Que o Poder Público Municipal, por meio da Secretaria de Obras e Viação, providencie o patrolamento e a distribuição de cascalho na estrada que fica situada na margem do rio das antas, no trecho da ponte até o cachoeirão.

Justificativa: 

A estrada citada é muito utilizada, principalmente nos finais de semana e feriados, por munícipes e pessoas que vem de várias localidades para passeios, prática de esportes e turismo no nosso município. Em vários pontos desse trajeto tem atoladouros e pedras que dificultam a passagem de quem por ali passa.

Diante o exposto, primando pela preservação e pela melhoria das condições de trafegabilidade nas estradas do nosso município, solicito o acolhimento desta indicação.
Nova Roma do Sul, 26 de setembro de 2018.

Odete Araldi Bortolini

Vereadora PMDB

