PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 11/2017
A Vereadora abaixo subscrita, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS, que visa solicitar ações de interesse público aos poderes competentes, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 140 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo inicialmente encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

Que o Poder Público Municipal, por meio da Secretaria de Obras e Viação, com a parceria de demais instâncias e/ou empresas que se fizerem necessárias, amplie a iluminação pública no trajeto entre o Cemitério Público Municipal e a Comunidade de Fagundes Varela.
Justificativa: 

Tendo em vista que:

- Este trajeto é utilizado por muitos munícipes para caminhadas;

- Não tem acostamento para a população se locomover com mais segurança;

- Tendo a comunidade de Fagundes Varela como Padroeira Nossa Senhora do Caravaggio, muitos fiéis fazem peregrinação neste trajeto para participarem dos tríduos ou das missas mensais;

- Os motoristas que por ali trafegam tem diminuída a visão dos pedestres que se deslocam com a via escura. 

Diante do exposto, para facilitar a locomoção e aumentar a segurança da população, solicita-se especial atenção a este pedido tendo em vista os benefícios que o mesmo proporcionará a todos os munícipes e visitantes.

Nova Roma do Sul, 07 de junho de 2017.

Odete Araldi Bortolini

Vereadora PMDB

