



PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS nº 01/2017



A Vereadora abaixo subscrita, vem, perante os Nobres Colegas Vereadores, apresentar o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS, que visa solicitar ações de interesse público aos poderes competentes, com fundamentação no parágrafo 3 do artigo 4, inciso V do artigo 106, artigo 140 e artigo 141 do Regimento Interno, requerendo após seja o mesmo inicialmente encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

Que o Poder Público, por meio da Secretaria de Obras, providencie a instalação de iluminação pública em frente às residências dos Senhores Alcides Rancan e Osvaldinho Rancan, residentes na Comunidade de Fagundes Varela.


Justificativa:  São as duas únicas famílias da comunidade que não possuem iluminação pública em frente às suas residências. Os referidos munícipes se queixam que, mesmo deixando a luzes das casas acesa, a escuridão é muito grande, o que dificulta o acesso ao banheiro, que é externo. Também facilita a aproximação de animais não domésticos ou peçonhentos, tendo em vista que essas moradias estão situadas em região bastante arborizada e próximas à mata nativa.


Nova Roma do Sul (RS), 22 de fevereiro de 2017.
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Odete Araldi Bortolini
Vereadora PMDB






