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PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 1.546/2021
“Autoriza o Município de Nova Roma do Sul a aderir ao Programa Dação – Negocia RS, para receber imóvel do Estado do Rio Grande do Sul em pagamento de débito.”
DOUGLAS FÁVERO PASUCH, Prefeito Municipal de Nova Roma do Sul (RS), no uso de suas atribuições legais que a Lei Orgânica Municipal lhe confere encaminho a Câmara Municipal de Vereadores, para apreciação e posterior votação o seguinte Projeto de Lei:
Art. 1º. Fica autorizado o Município de Nova Roma do Sul a aderir ao PROGRAMA DAÇÃO – NEGOCIA RS, instituído pela Lei Estadual nº 15.448/2020, regulamentada pelo Decreto Estadual nº 55.307/2020, para receber imóveis em dação de pagamento do Estado do Rio Grande do Sul como forma de quitação total ou parcial de débitos.
Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito de Nova Roma do Sul, em 05 de julho de 2021.

DOUGLAS FÁVERO PASUCH
Prefeito Municipal de Nova Roma do Sul 
EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Saudamos os Nobres Membros da Colenda Câmara Municipal de Vereadores, oportunidade em que apresentamos o presente Projeto de Lei nº 1.546/2021 que “Autoriza o Município de Nova Roma do Sul a aderir ao Programa Dação – Negocia RS, para receber imóvel do Estado do Rio Grande do Sul em pagamento de débito.”
O programa Dação em Pagamento - Negocia RS é resultado de uma parceria entre a Famurs e as secretarias de Saúde e de Articulação e Apoio aos Municípios, oferecendo uma alternativa para que o estado compense dívidas com os municípios. Entre os valores empenhados e não empenhados, a dívida chega a R$ 954 milhões.

A lei que institui o programa determina que a dação de patrimônio estadual deve priorizar o pagamento do passivo com atendimentos e hospitais. De acordo com notícias midiáticas, mais de 100 (cem) municípios já manifestaram interesse no programa.

Por final, insta salientar, os bens que se pretende receber por dação em pagamento terão prévia e expressa análise da Administração Pública Municipal, sob fiscalização da Fazenda, que poderá solicitar auxilio de outros Órgãos para melhor avaliação acerca da viabilidade econômica da aceitação do imóvel em face dos custos estimados para sua adaptação ao uso público e a compatibilidade entre o valor do imóvel e o montante do crédito tributário que se pretenda extinguir. 
 Assim sendo, submete-se o mencionado projeto de lei à elevada apreciação de vossas excelências, solicitando sua decorrente aprovação.

Cordialmente,

DOUGLAS FÁVERO PASUCH
Prefeito Municipal de Nova Roma do Sul 
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