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Indica, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Nova Roma do Sul, a intermédio da Secretaria de Planejamento, Desenvolvimento Econômico e Turismo que estude, avalie, projete e sob viabilidade, execute um paisagismo e a melhora estrutural do centro histórico e da Avenida Júlio de Castilhos.
 
Senhora Presidenta,

Indicamos à mesa Diretora desta Casa Legislativa, após os trâmites legais, que seja encaminhado à Prefeitura Municipal de Nova Roma do Sul o presente pedido de indicação para que, sob a observância do alinhamento dos objetivos do PPA, LDO, LOA e o plano municipal de Turismo vigente que asseguram recursos disponíveis na Secretaria de Planejamento, Desenvolvimento Econômico e Turismo, aos quais sejam alocados em parte no paisagismo do centro histórico, sempre observando um padrão condizente com a história, cultura e modernidade que o município de Nova Roma do Sul exalta na posição de um dos principais destinos turísticos em desenvolvimento na região. 
Dentre os pontos de destaque se observa a reformulação de canteiros centrais na Avenida Julho de Castilhos em pedra basalto, a instalação de bicicletários, a pintura do centro de atendimento aos visitantes, a pintura dos quiosques, a reavaliação do paisagismo ornamental e de iluminação, bem como, a organização de ornamentos para realização de um tour histórico auto guiado para área central. 
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JUSTIFICATIVA

Nova Roma do Sul tem potencial para ser um dos principais destinos turísticos da região, para tanto existem muitos projetos a serem trabalhados, organizados e promovidos. O presente pedido de indicação aponta uns dos quais de natureza simples e ágil para execução, impactando diretamente da imagem comercial e de hospitalidade que o município projeta com a execução do aprimoramento da estrutura de apoio existente e a reformulação d paisagismo como passo complementar aos projetos já desenvolvido na área central do Município.
Sendo assim, submetemos essa propositura à analise plenária, solicitando o apoio dos meus pares para sua subscrição e encaminhamento ao poder executivo. 
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