Histórico

No dia 02 de março de 1952, nasceu, na cidade de Garibaldi, Luiz Alberto Loss, filho de Alduino José Loss e Dolorina Camatti Loss, tendo quatro irmãos: Ana Maria, Lisete, Isabel e Alexandre. 
Ainda novo, com apenas 10 anos de idade, Luiz foi estudar no seminário Sagrados Corações, em Curitiba, no Paraná, onde permaneceu por 4 anos. 
Quando Luiz retornou, sua família já estava estabelecida em Caxias do Sul, onde decidiram tentar uma nova vida e tiveram um pequeno comércio. Luiz, durante o dia, ajudava seus pais e à noite, estudava no colégio Cristóvão de Mendonza e após, estudou no Colégio Santa Catarina, onde terminou o científico. 
No ano seguinte, no ano de 1972, Luiz prestou vestibular para Medicina na Universidade de Caxias do Sul, sendo classificado em 27º lugar e logo iniciou os estudos, na qual concluiu 5 anos depois, em 16 de dezembro de 1977. 
Exatos 12 dias após a conclusão da sua graduação, Loss foi convidado por uma colega a ir trabalhar em Nova Roma do Sul. Sua jornada aqui neste município iniciou no dia 28 de dezembro do mesmo ano, ao qual veio morar com sua esposa Sandra, com quem teve dois filhos: Camila e Felipe. 
Foi aqui em Nova Roma do Sul que Loss iniciou sua carreira médica, trabalhando sozinho por aproximadamente 12 anos. Durante este período, fez pós-graduação em Administração Hospitalar, em São Paulo. 
Além disso, o doutor participou das três comissões formadas para a emancipação do nosso município mãe, atuando como primeiro secretário de saúde do Município, sendo que, após concurso público, foi nomeado médico chefe do Posto de saúde, onde ficou por quase 20 anos. No Município de Ipê, Loss também atuou como chefe do Posto de Saúde. 
Em 1996 concluiu mais uma pós graduação em Medicina do Trabalho e após, além dos atendimentos em Nova Roma do Sul, atuou em Caxias como Médico do Trabalho. 
Em 2000, foi convidado para ser médico plantonista no Hospital Fátima, em Flores da Cunha, onde permaneceu até 2006, foi aprovado em mais um concurso público Municipal em Nova Roma, e a partir de 2006 atende somente na Unidade Básica de Saúde de Nova Roma do Sul e em seu consultório particular. 
Para Loss, Nova Roma do Sul se traduz em duas palavras: Orgulho e Gratidão. 
Já são 47 anos de vida aqui, dias difíceis, alguns tristes, mas muito mais dias alegres. Foi aqui que constituiu sua família, angariou muitos amigos, alguns desafetos talvez, mas foi Nova Roma do Sul que proporcionou a ele tudo o que tem e tudo o que pode conhecer! 
Ainda, Loss diz que ver no que se formou a saúde do município atualmente, o enche de orgulho e satisfação.

